



Проект  
оприлюднено  
«14» серпня 2019 р.  
п. 4

3

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2019 року № 2 - МР  
м. Суми

*Лорівч. модя. - 5 стор.*

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4280-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Суми на 2019 рік та основні напрями розвитку на 2020 - 2021 роки» (зі змінами)

У зв'язку з внесенням змін до міських цільових (комплексних) програм, враховуючи рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ «Про внесення на розгляд Сумської міської ради питання щодо внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4280-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Суми на 2019 рік та основні напрями розвитку на 2020 - 2021 роки» (зі змінами)», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Унести зміни до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4280-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Суми на 2019 рік та основні напрями розвитку на 2020 - 2021 роки» (зі змінами):

1.1. В додаток 1 «Заходи щодо реалізації Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2019 рік» до Програми, а саме:

1.1.1. В графі «Джерела та обсяги фінансування, тис. гривень (міський бюджет)» пункту 5 завдання 1 підрозділу «Управління земельними ресурсами» розділу «6.1. Управління об'єктами комунальної власності та земельні відносини» цифри «1631,0» замінити на цифри «1681,0».

2. Організацію виконання даного рішення покласти на першого заступника міського голови Войтенка В.В.

Сумський міський голова

Виконавець: Липова С.А.

О.М. Лисенко

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту рішення Сумської міської ради

«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4280-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Суми на 2019 рік та основні напрями розвитку на 2020 - 2021 роки» (зі змінами)»

(для розгляду на сесії Сумської міської ради 31 липня 2019 року)

Зміст норми чинного нормативно-правового акта	Зміст відповідного проекту нормативно-правового акта
<p><b>1. Внесення змін в додаток 1 «Заходи щодо реалізації Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2019 рік» до Програми (зі змінами), а саме в обсяг фінансування окремого заходу Програми у зв'язку з внесеним змінам до міських цільових (комплексних) програм:</b></p> <p>Пункт 5 «Розробка технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель, у тому числі під об'єктами нерухомого комунального майна; складання обмінного файлу у форматі XML для реєстрації земельних ділянок у базі даних Державного земельного кадастру; розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок; розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок; виготовлення проектів землеустрою щодо встановлення меж зон санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного водопостачання; проведення топографо-геодезичних обстежень для виявлення порушень земельного законодавства; здійснення інших заходів із землеустрою» завдання 1 підрозділу «Управління земельними ресурсами» розділу «6.1. Управління об'єктами комунальної власності та земельні відносини» графа «Джерела та обсяги фінансування, тис. гривень (міський бюджет)» - 1631,0 тис. гривень.</p>	<p>Пункт 5 «Розробка технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель, у тому числі під об'єктами нерухомого комунального майна; складання обмінного файлу у форматі XML для реєстрації земельних ділянок у базі даних Державного земельного кадастру; розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок; розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок; виготовлення проектів землеустрою щодо встановлення меж зон санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного водопостачання; проведення топографо-геодезичних обстежень для виявлення порушень земельного законодавства; здійснення інших заходів із землеустрою» завдання 1 підрозділу «Управління земельними ресурсами» розділу «6.1. Управління об'єктами комунальної власності та земельні відносини» графа «Джерела та обсяги фінансування, тис. гривень (міський бюджет)» - 1681,0 тис. гривень.</p>

Директор департаменту фінансів, економіки та інвестицій  
Сумської міської ради

С.А. Липова

57